—

-

ANyePpixés Aopég I (2018-2019)
dpovtionpraxég aoxnoelg #6

. e xéde pio and Tig enbpeveg TEpINTHOEL Vo eeTaoTel av 1) anexdvion ou opfleTa
elvat opopoppiopds opddwy xat av ebvar va unoloytatel o Tupfvag Tg:
(1) ¢:Z—>Z, ¢(k)=k—-1.
(2) ¢:(R",) = (R","), d(a)=lal
(3) ¢: 53— S3, ¢(a)=a™".
(4) ¢ :Ze = Zy, ¢([als) = [a]2-

. BEotw G oypdba. Na detydel bt ta endpeva efvor toodlvapiar

(1) H G etvon afehavi).

(2) H omewéwion f:G— G, f(a) =a™" e OLLOUOPPLOUEE.

(3) H anewxévion h: G = G, h(a) = a? efvar opopopLopde.

(4) H anewévion 7: G x G = G, r(a,b) = ab ebat OLLOUOPPLOUAE.

(1) AefEte 6T n anewxévion f:Z = Z, f(a) = 2a eba LOVOLOUOPPLOUGE TOU
dev efvan ent.

(2) AciEte 6n n anewxévion h: C* — C*, h(a) = a? elvon empop@iopds mou

Bev efvar éva mpog EvaL.

. AdoTe Topdderypa pn-TeTpupévou opopopiopod A duxatohoyhote yiatl dev undp-
YEL pq—‘cerptppévoq opopoppiouéds f: G — H é6tav
f 212 = Zs, f 12— Ly, f:Z3 =1,
f:Zg—)S:;;, f:Z—%'Sg, f:Sg—)S4

(1) YTroloyloTe 0 6GVONO TV opopopPOUGY Z — Z.

2) Troloylote 10 60VOAO TwWV OpOpOPPIOHGY Z — Zg.
3) Trohoylote 10 60VOAO TWV OpOPOPPIOHAY Zg — Z.

(
(
(4) TroloyloTe 10 GGVOMO TV OpOUOPQIOUGY Zs — Zis.
(5) YTroloyloTe 10 obvolo TwY opopopgopwy Z — Q.

(

5
6) Tnoloylote To olvoro Twv opopoppiopdy Q — Z.

. Eow 61 G elvan pa dnetpn opdde. Aclte énn G elvan xuxhur| av xot pévo av
x69e unoopddo H # {e} tng G ewvat tobpopen pe ™y G.



